

Studija o migraciji i integraciji (anketa o integraciji)

- [O čemu govori studija na temu „Migracija i integracija“?](#)
- [Koji je pravni osnov ankete?](#)
- [Ko sprovodi anketu?](#)
- [Kako ste izabrani za anketu?](#)
- [Kako se odvija anketa?](#)
- [Kako su zaštićeni Vaši podaci?](#)
- [Da li je anketa obavezna po zakonu?](#)
- [Kontakt](#)

O čemu govori studija na temu „Migracija i integracija“?

Migracija i integracija su složena pitanja o kojima postoje različita mišljenja. Ovom anketom treba pitati ljude iz svih grupa stanovništva o njihovim gledištima.

Ove informacije se ne mogu naći u redovnim statistikama ili bazama podataka koje vodi javna uprava. Iz tog razloga su ankete nezamenljiv izvor za izveštavanje. Zato Vas molimo da pomognete! Svojim informacijama dajete dragocen doprinos; jer samo ako svaki ispitanik savesno i iskreno odgovori na pitanja, u mogućnosti smo da realno prikažemo situaciju u Austriji.

Rezultati istraživanja će biti objavljeni u leto 2022. godine u Statističkom godišnjaku „migration&integration“ (migracija i integracija) i u „Bericht zur sozialen und normativen Integration“ (Izveštaju o socijalnoj i normativnoj integraciji).

Koji je pravni osnov ankete?

Učešće u istraživanju ne podleže nikakvoj zakonskoj obavezi davanja informacija i iz tog razloga zasniva se na dobrovoljnosti. Za kvalitet podataka, međutim, od velike je važnosti visok stepen učešća. Anketu je naručila i finansira Kancelarija saveznog kancelara i predstavlja deo predviđenog monitoringa integracije koji je zakonski obavezan od 2017.

Ko sprovodi anketu?

Anketu sprovodi Savezni zavod za statistiku Austrije. Statistik Austria izrađuje visokokvalitetne statistike i analize austrijske ekonomije i društva po državnom nalogu. Ove brojke čine pouzdanu osnovu za odluke politike, administracije, privrede i međunarodnih institucija. Statistik Austria je kompanija koja je posvećena austrijskoj javnosti i nije orijentisana na profit. Preciznost, nepristrasnost, objektivnost i relevantnost su smernice za rad Statistik Austria. Kao vodeći austrijski pružalac informativnih usluga, Statistik Austria prikuplja najveće nasumične uzorke koji omogućavaju precizne informacije o društvenom i ekonomskom životu. Koriste se savremeni instrumenti za osiguranje kvaliteta.

Kako ste izabrani za anketu?

Anketiranje svih osoba u Austriji nije moguće zbog potrebnog vremena i troškova. Zbog toga izbor osoba se vrši tako da one što je preciznije moguće predstavljaju celokupno stanovništvo koja živi u Austriji, odn. podgrupe koje su relevantne za istraživanje. Te osobe se biraju po principu slučajnog uzorka da bi se obezbedilo da svako ima istu šansu da bude anketiran.

Kako se odvija anketa?

U prvom koraku, osobe koje su uzete kao uzorak dobiće prethodnu najavu od Statistik Austria. U drugom koraku, dobiće najavu u pismenom obliku koja sadrži link na onlajn upitnik i podatke za pristup (korisničko ime i lozinku).

Kako su zaštićeni Vaši podaci?

Migracija i integracija su veoma lična pitanja za mnoge ljude. Stoga se, naravno, sve informacije tretiraju poverljivo.

Opsežne informacije o zaštiti podataka o ovom istraživanju mogu se naći i na našem [Listu za zaštitu podataka](#) (PDF, 35KB) (ovaj dokument je dostupan samo na nemačkom jeziku). Statistička tajnost i zaštita Vaših ličnih podataka su među našim najvažnijim [načelima](#). Na to nas obavezuju [Savezni zakon o statistici](#), [Osnovna uredba o zaštiti podataka](#) i [Zakon o zaštiti podataka](#). Statistički podaci se stoga obrađuju bez reference na ime (pseudonimirano). Ime i adresa su potrebni samo za kontakt. Ove informacije se čuvaju odvojeno od odgovora u bazi podataka i brišu nakon završetka ankete. U podacima koji se procenjuju brišu se lični podaci poput imena i adrese. Dalje, procene se ne odnose na pojedine osobe, već samo na grupe. Pojedinačni odgovori više nisu prepoznatljivi u rezultatima. Naravno, zaštita podataka takođe znači da se detalji koji sadrže lične podatke ne smeju proslediti - ni državnim vlastima ni kompanijama.

Da li je anketa obavezna po zakonu?

Ne postoji zakonska obaveza da se učestvuje u anketi. Učešće je time na dobrovoljnoj osnovi. Za ovo ćete dobiti i mali poklon.

Kontakt

Rado ćemo odgovoriti na Vaše upite na nemačkom i engleskom jeziku na:

Tel.: +43 1 71128-8994 (ponedeljak - petak 9.00 do 15.00 sati)

E-Mail: integrations-befragung@statistik.gv.at